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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 2002. június 18-án (kedd) 16.30 órakor tartott 
soron kívüli üléséről. 
 
 
Az ülés helye:  Halis István Városi Könyvtár fogadóterme 
   (Nagykanizsa, Kálvin tér 5.) 
 
Jelen vannak: Antalics Dezső, Balogh László, Dr. Baranyi Enikő, Bicsák Miklós, Birkner 

Zoltán, Böröcz Zoltán, Budai István, Gyalókai Zoltán, Györek László, Dr. 
Horváth György, Dr. Kalmár Béla, Kelemen Z. Pál, Kiss László, Marton István, 
Mayer Ferenc, Röst János, Tarnóczky Attila, Tóth László, Tóth Zsuzsanna, 
Zsoldos Ferenc képviselők. 

 
Tanácskozási joggal megjelentek: Dr. Gyergyák Krisztina aljegyző, Vukné Dr. Kálovics Marianna 
kabinetvezető, Karmazin József városi főépítész osztályvezető, Tóthné Krémer Mária irodavezető, 
Janzsó Norbert vagyongazdálkodási ügyintéző, Tárnok Ferenc beruházási ügyintéző, Gőcze Gyula 
városi kincstár vezetője. 
 
Megjelentek: Lukács Ibolya a Kanizsa Dél-Zalai Hetilap főszerkesztője, Nagy Csaba a Zala Rádió 
munkatársa, Váradi Istvánné a CKÖ képviseletében. 
 
 
Tarnóczky Attila: Tisztelt Közgyűlés! Köszöntöm megjelent képviselőtársaimat, a sajtó munkatársait 
– érdeklődők nincsenek – a Hivatal munkatársait és mindenkit egyszóval. Megállapítom, hogy a 
képviselőknek több mint a fele jelen van, ezért az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
A soron kívüli ülés összehívására az Önöknek kiküldött előterjesztés alapján kerül sor. Jelzem, hogy 
rendelkezésre áll a szükséges képviselői aláírás szám is a rendkívüli közgyűlés megtartására. 
Megindokolni azzal tudnám, hogy a múltkor hozott döntésünk, amely a Pénzügyi Bizottságot 
hatalmazta fel az adott körben a döntések meghozatalára a közgyűlés helyett, át nem adható hatáskör 
okán a közgyűlés által megerősítendő döntést kíván az OTP esetében. 
Javaslatom a következő lenne: ha döntöttünk a napirendre tűzésről, akkor javasolni fogom, hogy a 
tárgyalás első fele – mivel ott az önkormányzat vagyonának értékesítése gazdasági érdekeinket 
sértheti – zárt ülésen kerüljön tárgyalásra. Az előterjesztett két rendelet vitája, illetve meghozatala 
viszont szintén törvényi okokból nyílt ülésen történjen. Kérem szépen elsőként döntésüket arról, hogy 
az előterjesztett napirendet óhajtja a közgyűlés megtárgyalni. Minősített többség szükséges a 
döntéshez. 
 
 
A közgyűlés 16 szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással a javaslatot elfogadja és a 
következő napirendi pontot tárgyalja: 
 
 
Napirendi pont: 
 
 
1. Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata 2002. évre engedélyezett hitelfelvétele 

(írásban) 
Előadó: Tarnóczky Attila alpolgármester 

 
 
Tarnóczky Attila: Kérdezem, hogy az előterjesztés vitájának első felét zárt ülés formájában 
tarthatjuk-e? Ehhez is minősített többség kell. Kérem, döntsenek.  
 
 
A közgyűlés 15 szavazattal, 2 ellenszavazattal és 1 tartózkodással a javaslatot elfogadja. 
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Tarnóczky Attila: Kérem a zárt ülés feltételeit megteremteni. Azt tudom mondani, hogy a Pénzügyi 
Bizottság intézkedési terve fog szerepelni. 
 
 
(A közgyűlés ezek után zárt ülésen folytatta munkáját, melyet az erről szóló jegyzőkönyv 
tartalmaz.) 
 
 
1. Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata 2002. évre engedélyezett hitelfelvétele 

(írásban) 
Előadó: Tarnóczky Attila alpolgármester 

 
 
Tarnóczky Attia: Nyílt ülésen folytatjuk a munkát. Szeretném ismertetni az első javaslatot. E szerint a 
határozati javaslat arról szól, hogy 600.000 e Ft-ig engedélyezünk egy folyószámlahitelt, illetve a 
célhitel fedezetének céljának a lakásprogramot neveznénk meg és a 64.858 e Ft-os másik célhitelnek 
pedig a Vécsei Iskola rekonstrukcióját. Kell szavazni a határozati javaslatról, majd a rendeleti 
javaslatról. Kérem döntésüket a határozati javaslatról. Kívánja-e valaki, hogy külön szavazzunk? 
Kérem döntsenek arról, hogy külön szavazunk! 
 
 
A közgyűlés 3 szavazattal, 15 ellenszavazattal és 2 tartózkodással a javaslatot nem fogadja el. 
 
 
 
Tarnóczky Attila: Kérem döntésüket a határozati javaslatról.  
 
 
A közgyűlés 16 szavazattal, 2 ellenszavazattal és 2 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadja és 
a következő határozatot hozza: 
 
 

191/2002.(VI.18.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése  
 
1. a 129/31/2002.(IV.30.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja: 

• 600.000 e Ft-ig engedélyez folyószámlahitel felvételt 2003. évi 
visszafizetéssel 

• 160.000 e Ft összegben célhitel felvételét engedélyezi a lakásprogram 
megvalósításának saját erejére, öt év futamidővel, évi azonos összegű 
törlesztéssel 

• 64.858 e Ft összegben célhitel felvételét engedélyezi a céltámogatással 
megvalósuló Vécsey Általános Iskola rekonstrukciójának saját erő 
biztosításához. 

kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel-visszafizetés időtartama alatt a kért 
hitelt és járulékait a futamidő éveiben – a felhalmozási és tőkejellegű 
kiadásokat megelőzően – a költségvetésbe betervezi és jóváhagyja, illetve a 
költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi. A hitel és 
járulékai visszafizetésének biztosítékául az önkormányzat költségvetési 
bevételeit ajánlja fel. 

 
Határidő: folyamatos minden hónap 31-ig 
Felelős  : Tüttő István polgármester 
(Operatív felelős: Tóthné Krémer Mária irodavezető) 
 
 

Tarnóczky Attila: A rendeleti javaslat ezeknek a döntéseknek az átvezetését jelenti a költségvetési 
rendeletünkben. Kérem döntésüket. Minősített többség szükséges ehhez is. 
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A közgyűlés 16 szavazattal, 2 ellenszavazattal és 2 tartózkodással a rendeleti javaslatot elfogadja és 
a következő rendeletet alkotja: 
 
 

34/2002.(VI.19.) számú rendelet 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 34/2002.(VI.19.) számú 
rendelete a 2002. évi költségvetésről szóló, módosított 14/2002.(II.13.) számú 
rendeletének módosításáról. 
 
(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve) 
 

 
Tarnóczky Attila: A második javaslatunk szerint a nyári szünet idejére végeredményben a Pénzügyi 
Bizottság megkapná a közgyűlésnek, illetve a bizottságoknak az értékesítéssel kapcsolatos 
hatáskörét, hogy a működőképesség erre az időre is fennmaradjon a közgyűlés összehívása nélkül. 
Nincs felső határa. Itt az önkormányzati rendeletben szereplő ingatlanok értékesítési feltételeiről van 
szó. Kérem szépen döntésüket. Minősített többség szükséges hozzá. 
 
 
A közgyűlés 15 szavazattal, 2 ellenszavazattal és 3 tartózkodással a rendeleti javaslatot elfogadja és 
a következő határozatot hozza: 
 
 

35/2002.(VI.19.) számú rendelet 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 35/2002.(VI.19.) számú 
rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 
szóló 41/2000.(XI.21.), 37/2001.(VI.27.) és a 8/2002.(II.6.) számú rendelettel 
módosított 10/2000.(III.31.) számú rendeletének módosításáról. 
 
(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve) 
 
 

Tarnóczky Attila: Köszönöm szépen a megértésüket, a közgyűlést bezárom. 
 
 
 
Tarnóczky Attila alpolgármester más tárgy vagy hozzászólás nem lévén az ülést 17.25 órakor bezárta. 
(Az ülésről készült hangfelvétel alapján ezen jegyzőkönyv a hozzászólásokat majdnem szó szerint 
tartalmazza.)  
 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 

Dr. Gyergyák Krisztina        Tarnóczky Attila 
 aljegyző         alpolgármester 


